
Tisztelt Választópolgárok! 
 
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 50/A § (4) bekezdése kötelezıvé teszi az 
önkormányzati választást megelızı 30 nappal, hogy a polgármester jelentést tegyen közzé a helyi 
önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetérıl, valamint a jelenlegi képviselı-testület 
megalakulását követıen keletkezett és a késıbbi éveket terhelı pénzügyi kötelezettségekrıl. 
Ezen kötelezettségemnek az alábbiakban teszek eleget: 
 
Tordas község vagyoni helyzetérıl készült 2009. december 31-i zárómérleg az 1.sz. Mellékletben 
található. Az azóta eltelt idıszakban a 2010-es költségvetésben betervezett vagyongyarapodáson 
kívül sikerült jelentısen csökkenteni a csatorna díj hátralékokból származó követelést. Egyéb 
jelentıs változás nem történt. 
 
A 2010-es költségvetés módosítására a 2010. július 28-i képviselı-testületi ülésen került sor. A 
módosításokkal elfogadott költségvetés egyenlege továbbra is pozitív, a képviselı-testület nem 
tervezett költségvetési hiányt a 2010. évre. A féléves beszámoló összesítı tábláját a 2. sz. Melléklet 
tartalmazza. 
 
A jelenlegi képviselı-testület nem vállalt olyan kötelezettséget, amelynek visszafizetése a késıbbi 
éveket terhelné. A korábbi idıszakban felvett 25 millió forintos folyószámla-hitel-keretet 
megszüntettük. 
 
Jövıbeni biztos kötelezettséget jelent a korábbi képviselı-testület által elfogadott csatorna-
beruházásból származó hitel kötelezı átvétele a Víziközmő Társulat végelszámolása után. Összege 
a két településre nézve (Ráckeresztúr és Tordas) közel 280 millió forint. 
Szintén a csatorna-beruházásból adódóan keletkezett kamatokkal együtt kb. 150 millió forint ÁFA-
kölcsön tartozás, amelyet az érintett önkormányzatok nem ismernek el, de nem kizárt, hogy a 
követelést bírósági úton érvényesíteni tudja a hitelezı. A harmadik kötelezettség a csatorna-
beruházással kapcsolatosan a korábban igénybe vett, az Állami Számvevıszék által jogtalannak ítélt 
közmőfejlesztési hozzájárulás, melynek összege kamatokkal együtt eléri Tordas esetében a 150 
millió forintot. Miután az Alkotmánybíróság a visszafizetésrıl szóló jogszabályokat 
megsemmisítette, ezt a Magyar Államkincstár valószínőleg más úton fogja érvényesíteni.  
Bizonytalan jövıbeni kötelezettséget jelent a 2007-ben fegyelmi eljárás során elbocsátott jegyzı 
munkaügyi perével kapcsolatos kötelezettség. Az elsı fokon a közel 14 millió forint fizetési 
kötelezettséget a másodfokon eljáró bíróság megsemmisítette, és új eljárásra kötelezte a bíróságot.  
 
Az elmúlt négy év során a jelenlegi képviselı-testület a település vagyonát gyarapította mintegy 
150 millió forinttal úgy, hogy sem vagyonértékesítés, sem hitelfelvétel nem történt, sıt a korábban 
felvett 25 millió forint folyószámla hitel-keret is megszüntetésre került. 
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